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Időrendi bontás: 

 

2014.03.24. – Választmány 

2014.03.25. – ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

2014.03.26. – ELTEfeszt megbeszélés 

2014.03.27. – EHÖK Tanulmányi Bizottság 

2014.03.31. – Választmány 

2014.04.07. – EHÖK Tanulmányi Bizottság 

2014.04.07. – Tanulmányi csoport 

2014.04.07. – ELTE TTK HÖK rendkívüli Küldöttgyűlése 

2014.04.08-11. – Fiatal Geográfusok Országos Találkozója, Debrecen  

2014.04.11-13. – HÖOK Vezetőképző, Debrecen 

2014.04.14. – Választmány 

2014.04.15-16. – Önképző, Dömsöd 

2014.04.23. – Kari Tanács 

2014.04.24. – Választmány 

2014.04.25-27. – EHÖK tanulmányi-szociális-esélyegyenlőségi vezetőképző, Magyarkút 

 
Általános teendők 

A hallgatók kérdéseire, kéréseire minden esetben reagáltam. Minden fogadóórámat 

megtartottam. Továbbra is rendelkezésre állok elsősorban hétfőn déltől kettő óráig 

személyesen, de leginkább e-mailben és telefonon.   

 

Tanulmányi csoport - Tanulmányi- és Oktatási Bizottság 

Április 7-én egy gyors, ám annál sikeresebb ülést folytattunk, mely alatt a Kar Kiváló 

Hallgatója címre beérkezett pályázatok közéleti tevékenységre vonatkozó pontozását 

végeztük el. Hosszasabb egyeztetés után a Tanulmányi- és Oktatási Bizottság április 11-én 

tartott ülésén probléma nélkül kerültek meghatározásra a pályázaton sikeresen szereplő 

hallgatók. Ezen az ülésen az április 8-11 között immár negyedik alkalommal, idén 

Debrecenben megrendezésre kerülő Fiatal Geográfusok Országos Találkozóján való 

részvételem miatt azonban nem tudtam jelen lenni. Ezt korábban dékánhelyettes asszonynak 

jeleztem.  

A tanulmányi csoport javaslatára idén a Kar Kiváló Oktatójának Vellai Tibor (Genetikai 

Tanszék) és Horváth Ferenc (Geofizikai és Űrtudományi Tanszék) lett jelölve, melyet a Kari 

Tanács április 23-án egyhangúan támogatott. 

 

Elnökhelyettesi feladatok 

Az áprilisi Kari Tanács üléséről és a TTK HÖK rendkívüli Küldöttgyűléséről, melyeken 

magam is részt vettem, beszámolót írtam a Tétékás Nyúz-ba.  

Többször folytattam megbeszélést a Tanulmányi osztályvezetővel, Török Gabriellával egyes 

hozzám forduló hallgatók és a Kar Kiváló Hallgatója pályázatok, továbbá a térítési díjak 

tervezett változtatásával kapcsolatban. 



 

Az EHÖK Tanulmányi Bizottságának legutóbbi két ülésén továbbra is a párhuzamos képzés 

kompenzációjának átalakítása a volt fő téma, melyet a hónap végén megrendezésre kerülő 

tanulmányi – szociális - esélyegyenlőségi vezetőképző keretein belül sikerült is jelentősen 

megreformálnunk. A gólyairánytű átalakítása folyamatban van és a karspecifikus OHMV 

kidolgozása is elindult. 

 

Március végén volt szerencsém részt venni egy ELTEfeszt szervezői megbeszélésen. Terv 

szerint október 10-én újra megrendezésre kerülne az esemény Lágymányoson. Az, hogy ez az 

érintett három kar mindennapjait hogyan fogja befolyásolni, még egyeztetés alatt áll hiszen 

egy pénteki napról lenne szó. A programtervezetet, a lehető legpontosabban, egy kari teremre 

vonatkozóan április 23-ig (kitolva április 28-ig) kellett eljuttatnunk a szervezőknek. Ennek 

kapcsán Végh Tamással, a Felvételi Iroda vezetőjével többször beszéltem. Közös 

véleményünk, hogy az egyetem elvárásai, elsősorban a nagy időtávlat miatt, irreálisak. A 

TTK kampányvideóját, melyet a februári eseményen rögzített felvételekből állítottak össze, 

elsők között láthattam. 

 

A TTK HÖK Bevonó-Önképző táborának programszervezésében segítettem, magam is 

tartottam szekciót a Szociális elnökhelyettessel karöltve. Ugyan kevés „új arc” vett részt a 

kétnapos eseményen, ám saját meglátásom szerint annál ügyesebbek és lelkesebbek voltak. 

Örömmel fogadtam a hozzászólásaikat, hiszen egy-egy kérdést jobb, ha több nézőpontból 

tudunk vizsgálni. Igaz ez a mesterszakosok első féléves tanulmányi ösztöndíjára ugyanúgy, 

mint a párhuzamos képzés kompenzációjában a tudományos eredmények hangsúlyozására, 

ami a TTK-s hallgatókat fokozottan érint. 

 
Záró gondolatok 

A tavaszi szünet miatt egy rövidebb, ám annál tartalmasabb hónapon vagyok/vagyunk túl. A 

sokasodó tanulmányi teendők mellett továbbra is lelkesen nézek a jövő feladatainak elébe. 

 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Amennyiben kérdésed, észrevételed lenne, 

keress nyugodtan elektronikusan a taneh@ttkhok.elte.hu címen vagy személyesen hétfőn 

déltől kettő óráig a Déli Hallgatói Irodában! 

 

Csonka Diána 

Tanulmányi elnökhelyettes 

ELTE TTK HÖK 

Budapest, 2014. április 25. 
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